
Årsmötesprotokoll Föreningen Nordsvenska Hästen i Dalarna.
Malungs Folkhögskola Malung den 18 februari 2007
31 deltagare hade samlat till årsmötet

§   1 Mötets öppnande.
Mötet öppnades av ordförande Lars Lindén som hälsade alla 
välkomna och förklarade mötet öppnat.

§   2 Val av ordförande för mötet.
Till ordförande för mötet valdes Lars Lindén.

§   3 Val av sekreterare för mötet.
Till sekreterare för mötet valdes Mats Norell.

§   4 Val av justeringsmän för mötet.
Till justeringsmän för mötet valdes Pelle Ivarsson och Tommy 
Wennström.

§   5 Godkännande av dagordningen.
Dagordningen godkändes.

§   6 Mötets utlysande.
Mötet befanns vara behörigt utlyst då utskick skickats till alla 
medlemmar i god tid samt kallelse funnits på hemsidan några veckor.

§   7 Verksamhetsberättelse,  kassarapport o revisionsberättelse.
Verksamhetsberättelse saknades o årsmötet gav ordförande o 
sekreterare 14 dagar på sig att skriva samt lägga ut den på hemsidan.
Kassarapporten upplästes med de tillgångar o skulder som härrörde 
sig till bokföringsåret. En i församlingen vill att kassarapporten 
skulle balanseras på verksamhetsåret något som kommer att ske 
framöver.
Revisionsberättelsen upplästes o godkändes.

§   8 Styrelsens ansvarsfrihet.
Styrelsen fick ansvarsfrihet för det gångna året under förutsättning att 
§ 7  uppfylls.

§   9a Val av ledamot i hästgruppen.
Till ledamot i hästgruppen valdes Pelle Ivarsson.



§  9b Val av ledamöter i Fältkommitén.
Till ledamöter i Fältkommitén valdes Stefan Nilsson ock Agnetha 
Weingård.

§  10 Motioner.
Inga motioner har inkommit till årsmötet men då vi i en paus hade en 
diskussion om avel, avels resultat mm. databehandlat,  så tog Anders 
Isaksson  på sig  att skriva en motion i det ämnet som ska föredragas 
på nästkommande styrelsemöte.

§  11 Medlemsavgifter.
Medlemsavgifter för 2008 oförändrade.

§  12 Årets aktiviteter.
Årets aktiviteter föredrogs och godkändes.

§  13 Framtidens aktiviteter / ekonomi.
Beslutades att treårigt sto som visas på premiering och körs där 
erhåller en premie om 400 kronor dvs anmälnings avgiften.

§  14 Dalakuskarna.
Frågan har kommit upp på styrelsemöte att göra Dalakuskarna till 
förenings- förening med enbart föreningar som medlemmar.
Beslutades att ge styrelsen i uppdrag att arbeta vidare med frågan.

§  15 Övriga frågor.
Ett stort tack från riks FNH för deltagande i Dalakadriljen i Globen.

Inbjudan från Småbrukarnas förening Dala avdelningens 10 års 
jubileum.

Delades ut föreningens kepsar m. logga på till våra gästande Danskar 
o Smålänningar.

Delades ut årets körbarhetsintyg till Lena Casselbrant för Lotta , Linn 
Gustfsson o Johan Olsson för Tindra.

Stefan gick igenom lite förutsättningar för årets premiering som 
kommer att hållas i Rättvik på Naturbruks Gymnasiet. Med DM 



brukskörning o ridning på lördag 1 sep. o premiering söndag 2 sep. 
så får vi en ”mini hästdag”.

Tillsattes en valberedning för kommande år. Lars Thunberg 
sammankallande, Bert Ola Spånberg, samt Annika Malmberg.

Nästa årsmöte kommer att hållas i Särna med Lena Karlsson som 
sammanhållande kraft  samt  Bert Ola Spånberg.

Uppmanades att skicka mera material till bladet så att medlemmarna 
ser att det händer saker även i andra delar av länet.

Har kommit en hälsning från Viktor Olsson (85 år nästa månad).

Ett stort tack till Lars Thunberg som ordnat dagens utflykt m. kaffe, 
korv, eld o uppkörda vägar i skogen. 

  Ordförande         Sekreterare      Justeringsmän

          Lars Lindén    Mats Norell     Tommy Wennström  Pelle Ivarsson  


